

ΑΝΩΤΕΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ

Αρ.Φακ.ΑΞΙΚ:5.13.002

Ημερ. 05.01 2022

ΕΠΕΙΓΟΝ

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Προς : Φοιτητές ΑΞΙΚ

Από: κα Μαρία Χριστοφίδου, Διοικητική Λειτουργό για Διευθύντρια

Μαρία Χριστοφίδου

Θέμα: Τελικές Γραπτές Εξετάσεις Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2021-2022

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια του ταυτάριθμου Σημειώματός μας ημερ. 22.12.2021 και της επιστολής του Υπουργείου Υγείας ημερ. 28.12.2021, τονίζονται τα ακόλουθα:

Στις 07 Ιανουαρίου 2022 όταν θα επιστρέψετε για τη διεξαγωγή των μαθημάτων θα πρέπει **όλοι** (εμβολιασμένοι, προηγούμενα νοσούντες και μη) να προσκομίσετε αρνητική εργαστηριακή εξέταση PCR διάρκειας 72 ωρών ή τεστ ανίχνευσης αντιγόνου Rapid Test διάρκειας 48 ωρών.

Αντίστοιχα στις 10.01.2022 όταν θα ξεκινήσουν οι Τελικές Γραπτές Εξετάσεις Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2021-2022 θα πρέπει **όλοι** να προσκομίσετε αρνητική εργαστηριακή εξέταση PCR διάρκειας 72 ωρών ή τεστ ανίχνευσης αντιγόνου Rapid Test διάρκειας 48 ωρών.

Σημειώνεται επίσης ότι σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας θα πρέπει **όλοι** να περάσετε από θερμομέτρηση πριν την είσοδό σας στο κτίριο όπου θα λάβει χώρα η εξέταση. Για τον σκοπό αυτό θα γίνεται θερμομέτρηση στα σκαλιά της εισόδου για τους φοιτητές που θα εξεταστούν στο κεντρικό κτίριο και θερμομέτρηση στις εξωτερικές τάξεις για τους φοιτητές που θα εξεταστούν εκεί. **Καλείστε να μελετήσετε προσεκτικά το Σημείωμα ημερ. 22.12.2021 στο οποίο περιλαμβάνεται η κατανομή των φοιτητών στις εξεταστικές αίθουσες, ώστε να κατευθυνθείτε κατάλληλα στο κτίριο (κεντρικό κτίριο ή εξωτερικές τάξεις) που θα εξετάζεστε.**

Οι θερμομετρητές θα βρίσκονται στους εν λόγω χώρους από τις **8.00 π.μ.** για τις εξετάσεις που ξεκινούν στις 8:30 π.μ. και ακολούθως από τις **10:30 π.μ.** για τις εξετάσεις που αρχίζουν στις 11:00 π.μ. Καλείστε όπως προσέλθετε στο Ινστιτούτο νωρίς και όχι αργότερα από 10 λεπτά πριν την εξέταση για έγκαιρη θερμομέτρηση και τοποθέτησή σας στην αίθουσα. Φοιτητής που έχει θερμοκρασία άνω των 37,3 βαθμών κελσίου για τρεις

συνεχόμενες φορές θα πρέπει να αποχωρήσει άμεσα από το Ινστιτούτο και να συμβουλευθεί τον προσωπικό του ιατρό για τα περαιτέρω.

Κατά τις θερμομετρήσεις θα πρέπει να φέρετε αυστηρά τις προστατευτικές σας μάσκες και να τηρείτε τις αποστάσεις (2 μέτρα) από τους συμφοιτητές σας.

Τονίζεται ότι οποιοσδήποτε φοιτητής έχει συμπτώματα, πρέπει να παραμείνει στο σπίτι και να επικοινωνήσει άμεσα με τον / την προσωπικό του γιατρό για τα περαιτέρω.

Νοείται ότι όσοι φοιτητές βρίσκονται σε υποχρεωτική αυτοαπομόνωση ή έχουν συμπτώματα με σχετική ιατρική βεβαίωση ως ύποπτα κρούσματα από τον προσωπικό τους ιατρό, θα τους δοθεί η ευκαιρία να παρακαθήσουν σε εξετάσεις κατά τη διάρκεια της επόμενης περιόδου ανεξετάσεων, τον Μάρτιο 2022.

Τονίζεται επίσης ότι θα πρέπει να τηρούνται τα πιο κάτω:

- Υποχρεωτική χρήση ατομικής προστατευτικής μάσκας και τήρηση των αποστάσεων (2 μέτρων) εντός και εκτός των εξεταστικών χώρων.
- Οι φοιτητές/εξεταζόμενοι να είναι καθήμενοι καθ'όλη τη διάρκεια των εξετάσεων.
- Μη μετακίνηση θρανίων ή καρεκλών τόσο κατά τη διεξαγωγή των μαθημάτων είτε κατά τη διάρκεια των εξετάσεων
- Χρήση απολυμαντικού χεριού τόσο κατά την είσοδο όσο και κατά την έξοδο από την αίθουσα
- Προσκόμιση όλων των χρεωδών για εξέταση (π.χ στυλό, υπολογιστική μηχανή αν το απαιτεί το μάθημα), καθώς δεν θα μπορείτε να δανειστείτε κατά την εξέταση.

Τέλος ενημερώνετε ότι μετά από συνεννόηση με τον διαχειριστή της καφετερίας, η φοιτητική καφετέρια θα παραμείνει κλειστή μέχρι την ολοκλήρωση των εξετάσεων, με στόχο την αποφυγή της συγκέντρωσης εκτός τάξης. Μετά την ολοκλήρωση της κάθε εξέτασης καλείστε να συνεχίσετε να τηρείτε τα μέτρα προστασίας και αποστασιοποίησης και να αποχωρείτε άμεσα από το Ινστιτούτο (εκτός των διαμενόντων στο οικοτροφείο), μέχρι την επόμενη εξέτασή σας.

Με την προσήλωση όλων στην πιστή εφαρμογή των μέτρων και τη συλλογική προσπάθεια που απαιτείται, θα καταστεί δυνατή η απρόσκοπτη ολοκλήρωση των τελικών σας εξετάσεων για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2021 και η προστασία της δημόσιας υγείας.

Κοιν. Διδακτικό Προσωπικό ΑΞΙΚ
ΦΕΝΑΞΙΚ